

马头岭上的“世外桃源”

——郟县尤秋军筑梦记

一座杂草丛生、广种薄收的荒山，要变成一座万木葱茏、山花烂漫的花果山，需要多长时间？尤秋军用实际行动给出了答案：两年半。

4月24日，在郟县安良镇马头岭，记者见到了尤秋军。

让生活多一点色彩

2014年3月，尤秋军从郟县移动公司退休。忙碌了几十年一下子闲下来，她感觉浑身不得劲儿，她想起了小时候的梦想：花开烂漫满村坞，风烟酷似桃源古。能过一过传说中世外桃源的日子，也让生活多一点色彩。

尤秋军的舅舅在马头岭承包1000多亩荒山种植竹柳，当年9月份，因资金短缺陷入困境，希望她注资合伙经营。尤秋军敏锐地意识到，也许这就是她梦想起航的号角。她没有犹豫，拿出50多万元的积蓄，开启了追梦生涯。

马头岭位于郟县安良镇任庄村西，属半丘陵地带，土地贫瘠，砾石遍布，要想使树活下来实属不易，好在母亲、丈夫、兄弟们都支持她。

……租赁合同、找工程队、联系苗木……后来，盖了两间简易平房，支

起锅灶，干脆把家搬上了山。

付出总有回报

2014年11月，马头岭上机械轰鸣，人头攒动，酣战荒山的帷幕拉开了。

每天天刚露出一丝亮光，尤秋军就带上工具、水、和工人一起上山。整地、打井、建蓄水池、铺设水泵、挖坑、填土……每天，她都在布满荆棘和石块的杂草乱石间奔忙十几个小时。

付出总有回报。第二年春，他们已栽下核桃树20000多棵，石榴3000多棵，后来又引种枣树、柿子树、桃树、杏梨、苹果、樱桃、桑树、红叶石楠等名优品种3000多株，马头岭上千林映日，万树围春。

以“放松心情、贴近自然、融于自然的农家乐旅游”为理念，集荒山绿化、鲜果采摘、山区养殖、农家乐为一体，为广大游客提供绿色休闲的好去处，尤秋军盘算着，干劲儿更足了。

认准的事，就要把它干到底

做啥事都会有坎儿。因经验不足，第一次种下的近2000棵枣树成活率不足六成；随着规模的扩大，50多万元远远不够，家里的积蓄全部花光，该借的也都借

了，但是承包的4000多亩的荒山还没有结果，怎么办？尤秋军横下一条心：“我认准的事，就要把它干到底。”

为节省资金，她动员亲戚、朋友出义工；她自己背树栽树、填土，一天能背30捆树苗，累得晚上回家倒头就睡；寒冬，搭建的简易房里北风吼叫，冻得她缩成一团。

尤秋军开发荒山的事儿，得到了县有关部门的支持。县水利局根据国家政策，免费帮助她安装了给水管线，建起了700多米长的滴灌；县林业局给予她5万元的奖励，鼓励她开发荒山；县农业局帮助她打了一眼260多米的深井；县供电公司为她架架了电力专线，还装上了一台新变压器。

目前，她已在马头岭打深水井4眼、修建蓄水池两个、安装变压器两台、修水泥路3.6公里，在一些尚处于幼苗期的林地里搞起了林下养殖、间作套种，以期尽快见到效益。

两年多时间，尤秋军在马头岭投入资金达1000多万元，一棵棵苗木郁郁葱葱地成长起来。随后她又建成1800多平方米的农家餐厅，这样，昔日的荒山秃岭，有花果，有人烟，已有了“世外桃源”的雏形。

如今，每到周末、节假日，最多时一天

能接待1000名游客。

带动当地农民增收致富

马头岭生态示范园在改善环境的同时，也带动了当地农民增收致富。不少村民将山冈薄地租给尤秋军自己再给其打工，除土地租金外，每名劳动力一年可获得数万元收入。高楼村60多岁的高国宝说：“我们村有20多个上年纪的劳力在这里务工，整地、修路、除草等，干活不累，每天收入150元左右，加上地租，我们一年比之前多收入3万多元。”附近村庄不少村民每天来这里打工。

谈到今后的打算，尤秋军道出了自己的梦想：注册一个“尤三姐”商标，把出产的农副产品带上包装卖出去；聘请专业设计公司进行整体规划，打造郟县观光旅游、采摘、度假休闲的世外桃源。“附近群众来这里干活，增收致富，城里人到这里修身养性，多好！”尤秋军说。

(本报记者 温书功 通讯员 王自行)

我市三部门联合行动 专项检查宾馆文物旅游景区消防安全

本报讯(记者卢晓兵)4月24日，记者从市公安消防支队了解到，连日来，我市抽调公安、旅游、文物、消防等部门业务骨干组成检查组，对各县(市、区)宾馆、文物建筑、旅游景区逐一开展检查。

检查组每到一县(市、区)，会同当地公安、旅游、文物、消防等部门，统一分组共同参与隐患排查。检查组深入平顶山博物馆、豫西抗日纪念馆、郟县文庙博物馆、三苏园文物景区、叶县县衙、舞钢市国有石漫滩林场灯台架景区等场所，

采取查看资料、现场检查等方法，对每个场所消防安全责任制落实、安全疏散、建筑消防设施、重点部位消防管理情况等内容进行逐项核查，严格落实“实名制”和“谁检查、谁负责”工作要求，认真排查各类火灾隐患，详细填写监督检查记录等法律文书，建立检查工作台账。对存在火灾隐患的单位，按照属地管理和行业监管原则，以县(市、区)政府名义，分类移交乡镇(街道)、行业部门督办。

截至目前，检查组已检查单位场所122家，发现火灾隐患或违法行为750处，督促整改572处。

收集信息 解决问题 建设路街道“小网格”促进“大稳定”

本报讯(记者田秀志)“街道、社区的工作细致而烦琐，又是直接跟群众打交道，要做好基层工作，不仅需要耐心，更要有好的方法，通过网格化管理，可以更好地把社区的服务落实到每家每户。”4月24日，卫东区建设路街道综治中心专职副主任刘亚红说。

该街道自2012年实行综治工作网格化管理以来，把社区划分为三级管理服务网络，1个大网格、5个中网格和20个小网格。每个网格都有一名网格员、网格管理员，另外还组织平安志愿者队伍，把辖区民警、退休党

员干部、门卫、物业、保安、保洁、巡防队员等人员吸纳为综治信息员，及时上报社区的信息、情况，化解矛盾纠纷，把社区服务落实到家家户户，达到以“小网格”促进“大稳定”的目的。

该街道在网格化管理中，还注重对网格管理者的绩效考核，增强网格管理的责任意识、服务意识和创新意识，完善服务手段和服务方法，不断提升居民群众的幸福感。今年以来，社区共收集社情民意40多条，化解矛盾纠纷20余起，为民服务办实事38件，群众申办事项60多个，办结率达98%。

灤河乡全民参与环境治理

本报讯(记者常洪涛 通讯员刘志远)“石佛寺村东香盘河桥头这里又有人倒垃圾了，请派人清理。”4月22日上午，鲁山县灤河乡环保所所长李国刚收到短信后，立即组织工作人员赶到现场，及时将垃圾予以清理。这是灤河乡全民监督参与人居环境治理的一个镜头。

灤河乡有26个行政村，5.3万人口，有S231、S239两条省道和全县最长的县乡道路，军航路贯穿全乡南北，交通便利的同时，也给环境整治带来了难度。为了做好人居环境整治工作，克服人少面广兼顾不了的短板，灤河乡独辟蹊径，广泛宣传，在动员群众全员参与人居环境整治工作的基础上，号召广大人民群众利用手机打电话、拍照片、发微信留言等办法积极参与监督、举报，让农村人居环境存在的问题及时曝光、及时得到整治。

据统计，自4月初开始，已收到举报电话14次，微信照片10次、微信信息22次，反映的问题全部得到及时处理。

4月23日，路人驻足宝丰县图书馆展台前阅读精品理论图书。当日是“世界读书日”，该县举办了“全民阅读、书香中国”推广工程图书展，由该县图书馆等单位展示的理论系列图书、反腐倡廉系列图书、传统文化系列图书等精品图书为城乡居民奉上了一场文化盛宴。

“回去！有政策支持，家乡工矿区废弃地多，租金、用工成本不高；平宝快速通道修通了，距离高速口20分钟车程，农村又有大量的青贮饲料、生产的有机肥大有市场；最主要的是乡亲们有活干、有钱赚！”窦向东答应回乡创业。

从小山村走出，他一步一步脚印走出了“成功的样子”。如今，他又回到这个小山村，建起一处产业扶贫基地。老乡说，别看公司小，但它连着上海、江苏等地多家大型超市。窦向东和他的昱祥农牧公司在家乡的土地上启程……

今年42岁的窦向东是石龙区龙河街道下河社区人。1995年，他随老乡到浙江打工，刚开始在一家饲料厂跑业务，向江苏、浙江等地的养殖场推销饲料。每到养殖车间，他都留心学习，并与养殖场的场长、员工交朋友。凭着聪明和勤奋，窦向东除了推销业务做得好，还掌握了养殖和有机肥加工的知识。2009年，他从亲戚朋友处借了50万元，加上自己的打工积蓄，在湖州创办了一家养殖场。由于饲料纯正、肉品过硬，窦向东逐渐打开市场。

“向东富了，可他忘不了本。给村里捐资修路，给学生发奖学金，每年春节回来都给村里老人送礼物……”下河社区党支部书记王士坡说。

(本报记者 张鸿雨)

温馨提示
今日天气
白天到夜里阵雨或雷阵雨转阴天，偏北风4-5级，最高气温20℃，最低气温14℃

今日我市有降水 明起天气转晴

本报讯(记者王孟鸽)4月24日，市气象台发布未来三天天气预报，预计25日，我市有降水，26日降水停止。

据近期大气环流形势演变分析，预计本周初，受低槽携带冷空气影响，我市有一次对流性降水天气过程，周三起我市转为晴好天气。

未来三天天气具体预报如下：4月25日白天到夜间，阵雨或雷阵雨转阴天，偏北风4至5级，最高气温20℃，最低气温14℃。26日，阴天转晴天，偏北风4级，最高气温21℃，最低气温14℃。27日，晴天间多云，最高气温24℃，最低气温13℃。

市气象局农气中心建议，各地应利用当前良好墒情条件，及时做好花生、红薯、玉米、烟叶等春播作物的播种工作。对于蔬菜、瓜果等作物，要做好播种、移栽及水肥管理，促进其生长。

新华区志愿者进社区便民惠民

本报讯(记者毛玺玺)“人家医生量得专业，说我的血压保持得不错，这下心里踏实了。”4月21日上午，在新华区新街街道兴华社区文化广场上，量过血压后，今年81岁的兰贵高兴地说。

当天，该区民政局联系市志愿者协会、平煤神马集团四矿孙刚爱心联盟、新华区创一青少年社会工作服务中心等社会组织，走进7个社区(村)开展“爱在新华”志愿服务活动，让居民在家门口就能享受到义诊、理发、维修等便民服务。

除了新街街道兴华社区文化广场有志愿者服务外，当日上午，焦店镇褚庄村和西市场街道金山社区、香山管委会香山社区都有志愿者的身影。

“此次活动旨在在社会组织与基层社区之间搭起一座桥梁，让群众得到实惠的同时，推动社会组织发展壮大，提高公益影响力。”该区民政局副局长马真真介绍，今后将持续开展这种活动，惠及更多居民。

卫东区志愿者山区小学献爱心

本报讯(记者田秀志)4月20日上午，在第22个“世界读书日”来临之际，为让孩子们快乐成长，共青团卫东区委联合卫东区宣传部、卫东区财政局，组织20名志愿者来到鲁山县团城乡第一小学开展“八方援青春扶残、我为山区送本书”主题活动。

仪式上，共青团卫东区委将行知小学、申楼小学、程庄小学、蒲城小学、田选小学等同学捐赠的1200余册图书交给团城乡第一小学学生代表，卫东区财政局的志愿者为贫困学生购置了120余套书包、铅笔等文具。



鹰城广场月季怒放

4月24日，市民在鹰城广场盛开的月季花前拍照留念。近日，鹰城广场月

季园内的独杆月季迎春怒放，吸引市民纷纷前来观赏拍照。独杆月季具有树形

高、花蕾大和色彩丰富的特点，极具观赏价值。 本报记者 姜涛 摄

了解时政新闻 学习党纪法规 张良镇大喇叭传递“好声音”

本报讯(记者常洪涛 通讯员王永安)“张良镇广大党员干部群众，红白事儿在平常生活中经常发生，我们碰到了该怎么办？需要注意哪些事项？今天我们共同学习一下《中国共产党纪律处分条例》第八章第八十五条内容……”4月24日12点刚过，在鲁山县张良镇政府无线广播系统控制室，工作人员杨航和播音员张晓明准时开播当天的党纪法规知识。

与此同时，在该镇荷塘村文化广场旁，几名党员和群众静静地坐在凉亭内，开始收听村部“大喇叭”播放的内容。“自从乡里给俺村安装了个‘大喇叭’后，群众每天都能了解时政新闻、学习法规

知识，党员和干部也从中学到了纪律和规矩，对哪些事儿能做、哪些事儿不能做有了更加自觉的认识。”荷塘村村委会主任李丙正说。

该镇南部山区面积大，大部分村没有有线电视信号，部分老人对电脑和智能手机也不太熟悉，农村舆论阵地有待加强。为改变这种状况，该镇去年底筹资30余万元，在全镇41个村的248个村民组安装388个配有调频主机的高音喇叭，以镇政府为中心，无线定向传播信息，覆盖每个村庄，迄今为止已开播110期。

为管好用好这套无线广播系统，该镇制定了管理制度，每个村组由专

责配合播放，全镇6.7万多名居民每天在生产生活之余都能收听广播信息，了解党委、政府的工作部署，党员干部还能学到党纪法规知识。

“我们不会用手机上网，看电视又没时间，但是每天听大喇叭，就能了解很多事儿，还能学到知识，这个(大喇叭)比看书还管用。”提起大喇叭，该镇许多群众赞不绝口。

“我们利用无线广播这个载体，每天早、中、晚各播一次，拓宽了党员干部宣传教育新渠道，有效地在基层宣传了党的方针政策，加强了农村党员的廉政教育，普及了科技知识，及时安排中心工作，如今已初步达到广播喇叭全覆盖、政策宣传进万家的效果。”该镇党委书记刘永凯介绍说。

●4月24日，舞钢市八台镇彦庄村对6名“好媳妇”、8名“好婆婆”及村人居环境整治和村务工作中涌现出来的先进家庭和优秀共产党员等进行了表彰。(杨德坤)

●石龙区人民路街道63岁的陈聚

香患有脑梗和妇科肿瘤已11年，而今他40岁的儿子又患食管肿瘤，得知他家不幸遭遇后，4月20日上午，关庄社区党支部组织社区干部和居民捐款，共收到2740元爱心捐款。(张鸿雨)

新闻短波

减资公告

经股东会决议，河南省凤宝养殖有限公司(统一社会信用代码：914104216987008766(1-1))拟向公司登记机关申请减少注册资本，由1050万元人民币减少至150万元人民币，请债权人于见报之日45日内到我公司办理债权登记手续。特此公告
河南省凤宝养殖有限公司
2017年4月25日

不动产首次登记公告

经初步审定，我机构拟对下列不动产权利予以首次登记，根据《不动产登记暂行条例实施细则》第十七条的规定，现予公告。如有异议，请自本公告之日起十五个工作日内(2017年5月15日之前)将异议书面材料送达我机构。逾期无人提出异议或者异议不成立的，我机构将予以登记。
异议书面材料送达地址：平顶山市国土资源局卫东区分局
联系方式：0375-3961707

序号	权利人	不动产权利类型	不动产坐落	不动产单元号	不动产面积	用途	备注
1	平顶山市瑞景房地产开发有限公司	出让	平顶山市建设路与开发路交叉口西南角	410403008001 GB00063	10958.18平方米	商业住宅	

平顶山市不动产登记中心
2017年4月25日